Jeudi 4 juin 2020
Correction du Travail pour les CE2
Calculs en ligne
43 + 15 +32 = 90. 		48 = 8.x 6		92 - 17 =…75.  	4 x (4+4) = 32.
232 + 220 + 208 = 660.	 5 x 5..= 25		100 – 57=…43.	(3+4) x 3 = 21.
150 – 57 = 93.		11 x 35 = 385. 	37 - 13..= 24	  (5 x 4) + (4x3)  =…32.
227 + 143 + 500= 870.	   (3 x 3) + (6 x 3)= 27.   424 + 116 = 540.       4 x 60 = 240.   
Tables de multiplications.
3 x 4 = 12	12 x 3 = 36		8 x 5 =…40		6 x 7 = 42…		9 x 4= 36
8 x 6=…48	5 x 3= 15		6 x 6 =…36		7 x 3 =…21		2 x 6 =…12
6 x 4 = 24…	5 x 9 =45…		3 x 8 =…24		9 x 2 =…18		4 x 4=…16
11 x 4 = 44…	7 x 4 =…28		8 x 4 = 32…		6 x 5 =…30		3 x 4 =…12 

Conjugaison.
Pépites p 172. Nous allons poursuivre l’imparfait en étudiant les verbes pouvoir et vouloir.
Regardez attentivement le tableau de conjugaison.  Essayez de réfléchir en faisant les questions en-dessous du tableau. (comme nous avons l’habitude de le faire.)
Les terminaisons sont toujours –ais,-ais,-ait,-ions, -iez, -aient. Repérez les radicaux des verbes.
Faire les exercices :

Ex : 8 p 173 Repérez les verbes avant de réécrire les phrases à l’imparfait. 
La grenouille voulait déguster le papillon.
Les sorcières voulaient attraper leur balai.
Nous voulions observer le peintre dans son atelier au bord de la mer.
Tu voulais rester plus longtemps.

Ex : 9 p 173 Repérez le sujet et la personne de conjugaison pour choisir le bon accord.
Vous vouliez à la patinoire mais vous ne le pouviez pas.
Elles pouvaient me rendre visite quand vous vouliez.
Nous voulions en parler à mon père mais nous ne le pouvions pas.
Ils pouvaient nous accompagner mais ils ne le voulaient pas.

Ex : 10 p173 Repérez les verbes avant de réécrire les phrases à l’imparfait. 
Les jeunes chevaliers pouvaient décider de parcourir le monde pendant  un an. Ils cherchaient à accomplir des exploits et voyageaient très loin. Ils n’avaient peur de rien.


Résolution de problèmes
Problème 1.
Le film dure 1 h55. Il commence à 14h25. 
A quelle heure se termine-t-il ?
14h +1h = 15h    25 min + 55 min=80 min soit 1h 20
15h +1h20= 16h20.       Le film va finir à 16h20.

Problème 2.
On dispose de 3 parfums de glace: vanille, chocolat, fraise.
Trouve combien de cornets de glace à 3 boules on peut faire.(On peut avoir plusieurs fois le même parfum.)
3 parfums x 3 parfums x 3 parfums
 		Vanille                         			chocolat			fraise
Vanille                 chocolat	   fraise
Vanille /chocolat/fraise
Ca fait 27 combinaisons, avec certaines identiques.

Problème 3.
Paul et Louis jouent aux billes durant la récréation. A eux deux, ils possèdent 54 billes. Paul a douze billes de plus que Louis. 
Combien de billes chacun a-t-il?(Même chose que la semaine prochaine)
On prend toutes les billes et on retire les 12 que Paul a de plus.
54-12=42
On fait la moitié de 42, ça fait 21.
Louis a 21 billes.     Paul a 21+12=33 billes.   (21 +33 = 54 billes)

Problème 4.
Dans un troupeau de chameaux et de dromadaires, on compte 9 têtes et 15 bosses. 
Combien y a-t-il de dromadaires?
Chameau 2 bosses et le dromadaire 1 seule.
S’il y a 9 têtes, il y a 9 animaux.
Si tous les animaux ont une bosse. Il y aurait que 9 bosses. Pour aller à 15, il reste 6 bosses.
Donc on a 6 chameaux et 3 dromadaires. (6x2)+3 =15 bosses et 6 + 3= 9 têtes.

Problème 5.
Au jeu de l'oie, Chloé a son pion sur la case 17.   Elle doit reculer de 12 cases, puis elle avance de 7 cases. 
Sur quelle case se retrouve son pion ?
17 moins 12 = 5 puis j’avance de 7 cases.    5 +7=12
Chloé est sur la case 12

Problème 6.
La maman de Théo achète 4 shorts à 29 € l’un, 5 maillots à 32 € l’un et 1 casquette à 17 €. 
Combien a-t-elle dépensé ? 
(4 x 29) + (5 x 32)+ 17= 116 +160 +17= 293
La maman de Théo a dépensé 293 €.

Problème 7.
La fleuriste vend des bouquets de roses. Dans chaque bouquet, il y a 15 roses. Fanny achète 7 bouquets. Une rose coûte 4 €.
Combien a-t-elle de roses ? Combien va-t-elle payer ?
15 x 7 =105.   Fanny a acheté 105 roses.
105 x 4€=420€. Fanny a dépensé 420 €.



Lecture.
Pépites p 56 lire « Des ours polaires peu sauvages »
Faire les questions de « ma première lecture » p 57
Question 1 : Il faut lire en bas de page, Mon petit quotidien est un journal.
Question 2: La ville de Churchill, au Canada (Amérique), sur les bords de l’Hudson river.
[bookmark: _GoBack]Question 3 : En octobre et en novembre la ville est envahie par les ours car ils attendent que la rivière gèle pour pouvoir traverser et rejoindre le nord. On est donc en automne.
